

8 Для любителей почитать на досуге

Ходят слухи

Алла Пугачева — министр культуры?

Забавная ситуация в последние дни сложилась вокруг распределения некоторых портфелей в будущем кабинете министров.

Кажется, даже кандидатура премьера вызвала меньший интерес, нежели личность министра культуры. Средства массовой информации вели полемику вокруг трех кандидатов: нынешнего министра Евгения Сидорова, Никиты Михалкова и Станислава Говорухина. Но новый слух затмил по своей значимости эту полемику. На министерский пост прочат... Аллу Борисовну Пугачеву.

«Комсомольской правде» удалось дозвониться до Аллы Борисовны и проверить достоверность этого слуха. Никаких официальных подтверждений или опровержений у меня на этот счет нет. Я не думаю, что слух появился на пустом месте. Но ничего конкретного сказать не могу.

Ученья свет

Карьеризм начнут прививать со школьной скамьи

Возродить систему профессиональной подготовки школьников намерено правительство России.

Как сообщили «Московскому комсомольцу» в Министерстве образования РФ, по поручению премьера Черномырдина здесь разрабатывается новый курс для средних школ — «Твоя профессиональная карьера». Проходить его школьники будут начиная с 7-го или 8-го класса. Во время уроков учеников будут знакомить с существующими профессиями, рассказывать об учебных заведениях, в которых их можно получить. Кроме того, будет проводиться и специальное психологическое тестирование, которое поможет определить школьнику свою склонность к определенной профессии. Предполагается, что карьеризму старшеклассников будут учить час в неделю.

Также планируется и восстановление системы учебно-производственных комбинатов, где школьники смогут получить профессиональное образование. В настоящее же время многие УПК либо перепрофилированы, либо попросту закрыты.

Ввести новый курс обучения власти намерены с 1998 года.

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

15 августа 1996 года № 175—158

ГРИМАСЫ

Служил Дубровин рифмоплетом

По первоначальному сценарию при вступлении Президента России Б. Ельцина в должность предполагалось исполнение специальной оды. Автором текста является Борис Дубровин. В оде, в частности, были такие «поэтические» строки:

— Пусть Россия станет краше,
Счастье дарит детям нашим.
Вся страна сил полна,
Выбор сделала она.

Корреспонденты газеты «Российские вести», редактируемой, кстати, бывшим заместителем редактора «Магнитогорского металла» В. Кучером, видимо, заинтересовались личностью автора и вместе с доктором искусствоведения И. Рудневым установили, что это не первая ода московского «поэта». В бытность свою по заказу первого секретаря Ярославского обкома КПСС Лощенко Б. Д. Дубровин сочинил «Оду фонтанам»: их широко культивировал партийный босс.

— От фонтанов город краше,
Сколько счастья детям нашим,
Молодежь сил полна,
У воды поет она!

воскликнул В. Дубровин.

Невольно вспоминается знаменитое «ильфопетровское»:

— Служил Гаврила хлебопеком,
Гаврила булки выпекал...

«Российские вести» не сообщают, почему именно руководитель Администрации Президента РФ А. Чубайс распорядился исключить исполнение «Оды Президенту» из программы инаугурации. Факт, что она не прозвучала.

К. ВОЛОДИН

Из жизни

ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫХ ЛЮДЕЙ

Голубков колдует на московских кладбищах

Год с небольшим тому назад в «Мегаполис-экспресс» были опубликованы «мемуары» обозревателя и предствителя московской богемы Игоря Дудинского, посвященные сеансу оживления безвестной покойницы с Лефортовского кладбища.

«Ожившая» оказалась очень даже миловидной девушкой, с которой г-н Дудинский прожил полторы недели в мире и ... любви. Происходили эти события в начале 80-х.

...Трудно сказать, читал ли упомянутые «мемуары» главный вкладчик «МММ» Ленья Голубков (в миру — Владимир Пермяков), но, по сообщению очевидца, его все чаще можно встретить ночью на московских кладбищах. Причем не одного, а в теплой компании каких-то «сектантов», «колдующих» над могилами...

— От Лени, — поведал далее очевидец, — недавно ушла супруга, и он, кажется, намеревается повторить опасный эксперимент г-на Дудинского, рассчитывая, что «ожившая» окажется вернее ушедшей живой...

Мадонна стала послушной девочкой

Похоже, Мадонна, актриса и певица с бурным прошлым, очень серьезно относится к роли матери.

Она чрезвычайно точно выполняет все предписания врачей и с помощью исключительно здорового питания способствует развитию плода. По слухам, Мадонна даже в ресторанах не изменяет диете: приносит с собой из дома специально выпеченный хлеб.

Клинтон общается с душами умерших

Общаться с духами великих людей прошлого научилась жена президента США Хиллари Клинтон. Эти запредельные свидания начались полтора-два года назад.

Тогда в Белый дом была приглашена в качестве эксперта-психолога директор Фонда изучения разума Джин Хьюстон, исследовательница оккультных наук, верящая в мистику, связь времен и потусторонние силы. Как сообщает газета «Вашингтон пост», первая леди США в сложные моменты жизни вела под руководством новой подруги воображаемые беседы с Элеонорой Рузвельт — супругой легендарного президента, умершей тридцать три года назад, которую Хиллари всегда считала предметом для подражания.

Подобное сообщение еще лет десять-пятнадцать назад вызвало бы серьезный резонанс в обществе. Но сейчас миссис Клинтон начинают сравнивать с Нэнси Рейган — женой другого экс-президента, которая из-за своих ежедневных обращений по любому поводу к экстрасенсам стала самым популярным героем на смешливых анекдотов. Говорят, что в преддверии новых выборов Билл Клинтон совсем не желает, чтобы его супругу постигла та же участь.

Шварценеггер позорно удирал от крокодила

Удивительное проворство проявил Арнольд Шварценеггер на съемках фильма «Стиратель», чтобы остаться в живых.

По сценарию, его мускулистый герой должен был лежать в непосредственной близости от крокодила. Разумеется, рептилию предварительно накормили до отвала, но свет рефлектора так напугал животное, что оно двинулось прямо на Арни.

Несмотря на замечательные бицепсы, актер предпочел избежать столкновения и скрылся с места действия с удивительной для непобедимого хрябца быстротой.

«Я намного превысил собственный рекорд скорости», — заявил по окончании съемок Шварценеггер. И добавил, что категорически запретит своим детям смотреть фильм, насилие в котором повергло в шок даже его самого.

Обо всем этом сообщил своим читателям «Мегаполис-экспресс».



Еще один Кремль

В подарок Москве, отмечающей в будущем году свое 850-летие, по инициативе питерского Фонда поддержки творческой личности в столице намечается соорудить в натуральную величину деревянный кремль времен Юрия Долгорукова. Он будет возведен на площади в 2,5 га из карельской сосны, который потребует около 2 тыс. кубометров. Авторы проекта утверждают: проблема финансирования будет решена за счет средств учредителей и попечительского фонда.

Под занавес

Кобзон уйдет красиво

На недавней пресс-конференции в Санкт-Петербурге Иосиф Кобзон заявил, что через год окончательно оставит сцену. Точка будет поставлена 11 сентября 1997 года в день 60-летия Иосифа Давыдовича, посвятившего творческой деятельности почти 40 лет. За оставшееся время он планирует записать 250 произведений на стихи лучших русских поэтов.

Закончив карьеру, Кобзон собирается «пожить для себя», отдохнуть, походить в театры, почитать книги. «Я хочу уйти из искусства красиво; чтобы каждый, тот, кто меня не любит, сказал «жаль», — отметил певец.



НЕВЕРОЯТНО

Загадка севильской мумии

В церкви Св. Себастьяна, расположенной на одной из улиц Севильи, находится гроб с останками молодой монахини, некоей Исабель де Йданьес, скончавшейся около 400 лет назад.

Сквозь стеклянную крышку видно, что женщина лежит, как живая. Этот феномен в течение столетий привлекал внимание людей.

В 1934 году тело монахини было подвергнуто медицинской экспертизе. Обнаружилось следующее: одежды истлели и рассыпались при первом к ним прикосновении. Но тление не затронуло тела покойницы. Тогда этому не было найдено объяснения. Не нашли его и спустя 60 лет. Медики установили, что все внутренние органы покойной сохранились так, словно она ушла из этого мира буквально вчера. При этом выяснилось, что никакие средства, обычно применяемые при бальзамировании, в данном случае не использовались. Об этом, со слов испанской газеты «Паис», рассказали корреспонденты «Труда».

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Екатеринбург).

Регистрационный № Е-0370. Учредитель — акционерное общество «Магнитогорский металлургический комбинат». (455002, Кирова, 93).

Зам. главного редактора М. А. КОТЛУХУЖИН

Наш адрес:

455006, Кирова, 97

Редакционная коллегия:

В. А. Каганис, М. А. Котлухужин, А. В. Подольский, С. А. Рухмалев, В. Л. Рыбаченко.

Приемная — 33-75-70;
зам. редактора — 33-76-04;
секретариат — 33-40-35;
отдел рекламы — 33-08-67;
корреспонденты — 33-14-42, 33-47-04, 33-31-33, 33-33-09;
фотокорреспонденты — 33-07-98

В течение года выпускается 250 номеров. Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам. Письма и рукописи не рецензируются. Позиция авторов публикаций может не совпадать с позицией редакции. За достоверность рекламы, объявлений, программ телевидения редакция ответственности не несет.

Подписано в печать 14.05.96 в 16.00. Объем 2 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 23618. Заказ № 2743. Компьютерная верстка и набор выполнены в редакции «Магнитогорский металл».

Отпечатано в АОЗТ «Магнитогорский Дом печати» (455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69).